

打压试水,全力“备战”供暖季

菏泽永恒热力紧锣密鼓为供暖做准备

记者 周千清
实习生 李可 张艺淳

秋意萧瑟,寒风乍起,连日来,断崖式降温让市民对供暖的需求逐渐上升。为进一步做好今冬供暖工作,确保管网运行更加平稳、安全、高效,为全面实施城市供热服务质量提升行动,菏泽永恒热力有限公司积极开展准备工作,对管网老化维修,维护供暖平台,力求为顺利供暖奠定基础,为供暖平衡进行质的提升。



准备工作: 老旧管网维修 投资约530万元

连日来,菏泽永恒热力有限公司运营管理三部小区管理员吴超忙碌的奔波在所负责的几个小区里,打压试水,查找漏点。和吴超一样,菏泽永恒热力有限公司所有管理员,都在为即将到来的供暖季做最后的准备工作。

据菏泽永恒热力技术工程部副总工程师刘超介绍,永恒热力的供暖准备工作进入了打压试水的阶段,此阶段不仅是供暖的重要基础,更有利于发现设备的故障问题和漏点问题,及时对受损阀门和管道进行维修更换,为做好供暖准备工作,二网管线管网的检查工作同步进行。

刘超说,上个供暖季结束之后,他们的维护保养工作就已经开始。4月以来,老旧管网的维修工作开始,截至目前,已全部完成,公司已投资约530万元,完成一、二级网维修、消缺共计326项,更换老旧阀门4.2万个。“换热器的清洗此类前期准备工作,也同步进行,并已完成。”他说。

除此之外,根据新增小区居民供暖需求,2022年新建换热站共计7个,分别是翰林华庭三期换

热站,绿地新都汇换热站,龙泽园换热站,富力城C区换热站,建邦中央公园换热站,中北新都心4号地块换热站和中北新都心5号地块换热站。其中翰林华庭三期换热站,绿地新都汇换热站和龙泽园换热站正在施工,计划10月中旬具备设备运行条件。其他换热站建设也在有序开展。同时,针对上个供暖季暴露的问题,永恒热力的“冬病夏治”工作将于10月底前完成。

此外,对于长江路快速通道的热网改造,4月开始进行向外迁移管道的协调和准备工作,9月正式开始现场施工,目前已全部完成。最后,注水试压的准备工作也预计10月31日前全部完成。

技术保障: “智慧大脑”总指挥 最大限度实现供暖均衡

一线准备工作,马不停蹄开展中,智慧热网也实时发挥着总指挥的作用。菏泽永恒热力综合管理部部长曹振国说,“在供暖前各项准备工作中,智慧热网平台发挥着至关重要的作用,最大限度实现了供暖均衡,有助于及时发现自控设备故障并及时预警,起到故障前移,风险预警的作用。”目前,永恒热力公司通讯调

试及自控故障处理工作正与各运营部试水打压同时进行,截止10月12日,已处理测点故障15处,变频器故障20处,程序紊乱7处,保证了各运营部打压前的自动化设备正常,计划10月底前全部处理完成。

同时,依据《菏泽市供热条例》,2022年预计供暖时间为11月15日至次年3月15日,根据气候情况有提前供暖和延迟停暖的可能,额外供暖时间的成本由永恒热力承担,体现了企业的社会责任与担当。

提醒注意: 供暖缴费已经开始

一切准备工作有条不紊进行中,永恒热力客服部部长何爱芳提醒市民,供暖缴费已经开始,时限为9月5日至11月10日截止,今年缴费方式为居民提供了方便。“缴费不仅有线下渠道还有线上渠道,为了给市民提供方便,永恒热力和多家银行合作,并提供支付宝、微信缴费服务。通过微信公众号、客服电话和张贴的公告,客户可以轻松查询缴费号,力求实现用户零跑腿。”何爱芳说,市民需要注意的是,由于处理程序复杂,请客户缴费时切勿混淆户号。

梁胜利荣获“喜迎二十大 奋进新征程” 学习强国达人赛总决赛个人赛一等奖

近日,在山东菏泽市“喜迎二十大 奋进新征程”学习强国达人赛总决赛中,牡丹区公路事业发展中心梁胜利同志沉着应答、反应迅速,展现出扎实的学习成效和精神风貌,获得个人赛一等奖。



据悉,此次比赛由中共菏泽市委宣传部主办,中共菏泽市委市直机关工委、中共菏泽市委教育工委、菏泽市国资委、菏泽市广播电视台、菏泽财金投资集团有限公司、菏泽市新华书店、“学习强国”菏泽学习平台协办。竞赛共有17支队伍参加,经过激烈的挑战答题和双人对战环节,8支代表队晋级决赛。决赛分为三个环节,分别是必答题环节、抢答赛环节、风险题环节。

决赛中,梁胜利同志积极调

动知识储备,思维敏捷,反应迅速,沉着应答,赛出了健康向上的精神风貌和过硬的政治理论素养,展示了牡丹区公路人善于学习,积极向上的良好形象。

下一步,牡丹区公路事业发展中心将以此次大赛活动为契机,充分调动广大党员干部学习使用“学习强国”的积极性和主动性,大力营造“以赛促学、以学促做、融会贯通”的良好学习氛围,自觉提升自身综合素质,充分发挥公路职能,为推动经济社会高质量发展做出积极贡献。(李力)

创满意 保平安 巨野县独山派出所禁毒宣传不停歇

记者 程建华
通讯员 卞大师

为进一步加大禁毒宣传力度,提高辖区群众识毒防毒拒毒意识,营造全民参与禁毒的良好氛围。国庆节期间,巨野县公安局独山派出所组织民警来到村居、社区广泛开展禁毒宣传活动。

活动中,民警通过现场讲解禁毒知识、发放禁毒宣传资料等方式,向群众详细讲解毒品的种类和危害以及如何识

别新型合成毒品,教导大家如何增强识毒、防毒、拒毒的自我保护能力,号召群众积极参与到禁毒斗争中,树立“珍爱生命·远离毒品”的决心,发现有涉毒违法行为要积极检举揭发,坚决同吸毒、贩毒违法犯罪作斗争。

此次活动,全面提高了辖区群众识毒、防毒、拒毒意识,深化了禁毒宣传教育。群众纷纷表示,在今后的生活中一定提高警惕,谨防毒品侵蚀,自觉做到珍爱生命,远离毒品。

单县检察院开展 “收获金秋硕果,共享丰收喜悦”党建活动

记者 康慧盟
通讯员 王圣礼

为丰富党建活动形式,深化检察文化建设,大力弘扬劳动精神,国庆假期期间,单县检察院开展“收获金秋硕果,共享丰收喜悦”党建活动。

金秋十月,单县检察院院内干警们栽种的果树已枝繁叶茂,硕果累累,金灿灿的柿子、红艳艳的山楂你拥我簇的挂满枝头,摇曳着丰收的姿态,如此

丰收美景,让人赏心悦目。

活动现场,干警们干劲十足,你用长杆摘,我来爬梯子,他来整理装袋,快乐和收获的笑容洋溢在每一张脸庞。

一分耕耘,一份收获。此次活动,既创新了党建形式,又以实际行动倡导广大干警热爱劳动,敬业奉献,让大家既感受到了劳动的乐趣,又懂得了收获来之不易。面对满满的收获,单检人相信,只要辛勤付出,检察工作也一定会取得累累硕果。

菏泽市水务集团自来水有限公司 开展优质服务技能提升专题培训

记者 马璐璐 实习生 张艺淳

为进一步优化营商环境,全面增强全体职工优质服务意识,加强团队合作精神,树立供水服务标杆,提供更加便利、更加有温度的服务。10月10日至10月11日,菏泽市水务集团自来水有限公司开展《内化于心 外化于行——水务企业优质服务技能提升》专题培训会。此次培训会邀请了厦门卓斯瑞的高级培训师进行授课,公司各岗位人员90余人参加培训。

公司总经理赵晓彤主持开班仪式,水务集团副总经理冯江华

做开班讲话。冯江华指出,供水服务任重道远,供水企业服务人员的服务水平和综合服务能力是供水企业的形象和招牌,一言一行代表着企业的整体形象。希望这次培训能真正将服务内化于心,外化于行。

培训过程中讲师将理论性和实用性高度融合,通过实例讲解,实操演练,分组讨论,情景模拟,游戏互动等方式活跃课堂气氛,深入浅出,条理清晰地从政策解读、服务理念、投诉处理、沟通技巧,危机处理,团队协作等多个服务模块,涵盖客户服务中心、水表查抄、管网

维修、安装施工、稽查等方面。培训方式生动有趣,职工参与其中,轻松领会在不同情境中的服务规范,收获颇丰。

为期2天的培训弹指而过,但无形的服务往往拥有庞大的力量,学到的知识将深留职工心间。此次的培训使大家增强了团队合作精神,对服务有了全新的认识,全方位提升了个人综合素质。职工们纷纷表示,今后将会把所学到的服务技巧应用到实际工作中,做到学有所得,学以致用,不断提升自身业务工作水平,树服务形象,创服务品牌,提升公司软实力。



齐鲁晚报菏泽融媒
官方微信:
齐鲁晚报菏泽融媒



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点